# 管理区加强火灾防控动员部署

#### 本报荣成5月21日讯(黄静)

近日,管理区积极落实春夏火灾 防控工作,制定《2018年石岛管理 区春夏火灾防控工作实施方案》, 及时召开消防安全工作领导小组 成员会议进行动员部署,各单位 分别制定方案,明确职责任务,细 化工作措施,根据工作实际对本 单位的消防工作进行细化落实。

管理区积极落实春夏火灾防 控工作,利用互联网、宣传画册。 消防安全讲座等方式向广大居民 宣传春夏火灾防控安全知识,引 导大家树立消防安全人人有责的 观念,营造浓厚的消防安全氛围。 针对国内发生的重特大火灾事 故,及时组织开展火灾案例分析

和警示教育,认真吸取火灾事故 教训,分析本单位在消防安全管 理中是否存在类似问题,及时采 取有效防范措施,杜绝恶性火灾 事故发生;组织消防安全知识培 训演练,使全体人员掌握查找-般火灾隐患、熟悉逃生路线和引 导人员疏散程序、扑灭初起火灾 和火灾现场逃生自救的方法,进 一步提升人员自救互救能力。

组织村居委员会、公安派出 所、安监站等基层网格力量开展 日常巡查、联合检查;对老旧住 宅、"三合一"场所,严格用火用电 用油用气管理,强化电动车管理, 坚决消除电动车"入楼入户"、违 规充电等隐患;对人员密集场所,

严格落实消防安全要求,深入排 查整治商铺、宾馆、学校、集贸市 场、施工现场、火灾高危单位、大 型物流仓储企业以及易燃易爆危 险物品生产、储存、销售单位,明 确隐患问题和整改责任"两个清 单",因情施策、分类整治,确保消 防安全,对消防安全风险较大的 单位所存在的突出问题,建立台 账,制定具体整改措施和计划;同 时,要求相关企业单位认真汇总、 分析研判近年来消防隐患排查情 况及消防安全形势,明确易引发 火灾因素,确定火灾高风险区域, 落实更高标准的人防、物防、技防 措施,实施更加严格的消防安全

2018年5月20日,联合国开发计 划署-全球环境基金黄海项目多营 养层级综合养殖(健康养殖)技术培 训班在石岛管理区东楮岛村举办, 并邀请相关专家学者到会授课。培 训班特邀专家联合国开发计划署/ 全球环境基金黄海大海洋生态系 项目二期可持续养殖区域工作组 联合主席、农业部黄海水产研究所 教授方建光,讲授了《海水养殖发 展趋势与健康养殖管理策略》;挪 威海洋研究所教授爱维尔(Oivind Stand)介绍了挪威海水养殖的可持 续养殖管理经验,并对中国及荣成

杨志礼 摄



海水养殖业的飞速发展赞叹不已。



联合国开发

本报荣成5月21日讯(石 日前,浙江的姜先生来石 岛做生意,下了出租车之后, 发现随身携带的装有万元现金 的手包不见了,就在其焦急万 分之时,热心的哥再次出现在 他面前,上姜先生后一起回到 那家宠物店寻找。最终,在董 海滨和宠物店工作人员的热心 帮助下,找到了姜先生的手提

日前,姜先生在石岛打了 一辆出租车,驾驶员董海滨将

其送到了石岛渔港码头。半个 小时后,正在出车的董海滨收 到了姜先生打来的电话。原 来,姜先生在下车后,发现自 己装有1万元现金和各类证件 的手提包不见了,于是他立即 找出名片打电话给董海滨,询 问是否遗忘在出租车上。接到 姜先生的电话后,董海滨马上 停车寻找,但并没有找到姜先 生所说的手包。于是,他立即 打电话告诉姜先生并提醒其是 否遗忘在别处了。姜先生想到

先前去过一家宠物店,可能忘 在那里了。了解这一情况后, 热心的董海滨则主动开车至姜 先生下车处,接上姜先生后一 起回到那家宠物店寻找。

最终,在董海滨和宠物店 工作人员的热心帮助下,找到 了姜先生的手提包。宠物店的 工作人员核对身份证信息无误 后将手提包"完璧归赵",激动 地姜先生则当场拿出钱表示感 谢,但董海滨和宠物店的工作 人员都婉拒了。

# 石岛积极参与智慧招商平台应用

#### 本报荣成5月21日讯(投宣)

自3月份市商务局启动智慧招 商平台以来,投促局积极组织各 街道参与调试、反馈意见,为平 台的完善献计献策。试运营阶 段,投促局及各街道积极上报录 入了闲置资产情况,在谈、实施 项目情况以及来出访情况,成为

位。5月11日,投促局及各街道参 加了全市智慧招商平台上机培 训会,学习了平台六大应用系统 的各项功能及招商项目考核、外 资到资管理和资产管理等业务

荣成智慧招商平台是智慧 荣成建设工作的重要一环,平台 全市第一个使用平台录入的单 建设了招商资料库管理、招商推 提升招商引资工作成效。

介、招商项目管理、招商服务、 招商大数据分析、招商决策支持 六大应用系统,解决了招商引资 工作本地资源不清、外地投资信 息不明、前后不协调等问题。下 一步,投促局将加强对智慧招商 平台的应用,规范招商引资日常 工作,加速招商资源信息共享,

#### 速读

在第28个助残日到 来之际,桃园街道走村入 户开展爱心助残活动,为 辖区4户残疾人家庭送去 慰问品,关心残疾人身体 状况,着力改善残疾人生

#### 赛文洋 殷丽秋

2018年5月20日是世 界第十九个"世界计量 日", 日前, 荣成市市场监 督管理局结合"进无止 境"的世界计量日主题, 在全市范围内组织开展 "进社区"、"进油站" "进市场"、"进医院" "进开放重点实验室"系 列宣传活动,在便民计量 服务的同时,宣传计量知

#### 张旭东 刘国平

日前,荣成市人民医 院心内一科通过开展健 康教育宣传活动,让市民 进一步了解高血压的危 险因素和早期症状,提高 早发现、早诊断、早干预、 早治疗的能力

#### 鞠衍松

近日,非洲一名游客 在荣成观光旅游时突发 胸痛。荣成市人民医院判 断可能为急性ST段抬高 型心肌梗死,紧急开通生 命绿色通道,在后续5天 的治疗下,该名游客康复

#### 邹明霏

为加大安全力度,增 强全体员工安全防范意 识。近日,广电网络公司 综合考核小组到各服务 站进行了一次全面安全 大检查,并对灭火器使用 进行现场演练。

#### 孙小平

4月27日-29日,中国 泰山高峰论坛暨第九届 全国中毒急危重症学术 大会在济南召开。开幕式 上进行了中国泰山中毒 联盟授牌仪式,荣成市人 民医院重症医学科成为 全国首批中国泰山中毒 联盟成员单位。

#### 王伟伟

为了宣传科学补碘, 日前,崂山街道卫生院开 展了碘缺乏病宣传日系 列活动,走入大集、社区 发放宣传材料,提高群众 对碘缺乏病的认识。

## 邹良燕

日前,一社区由于规 划改造致使市广电网络 传输管网受损,导致十里 河小区信号中断。接报 后,荣成广电网络分公司 调集技术人员与市中服 务站维修人员赶赴现场, 查看并制定救急方案。经 过六个多小时的紧急抢 修,各路信号全面开通

#### 孙小平 杨永凯

日前,荣成市康宁医 院通过开展健康教育宣 传活动,使群众进一步了 解高血压的危险因素和 早期症状,提高早发现、 早诊断、早干预、早治疗 的能力。

#### 姜琳昱

5月14日,在我国第 25个"防治碘缺乏病日" 到来之际,荣成市康宁医 院邀请专家举行碘相关 知识的公益讲座,进一步 大家对碘缺乏病的认识, 提高补碘意识。

为答谢广大电视用 户历年来对广电事业支 持与厚爱,山东广电网络 威海有限公司荣成分公 司本月20号在荣成广电 大楼特邀:格力、海信、海 尔、创维、TCL、夏普等厂 商举行了一次规模空前 的跨行业家电展销活动。 本次活动的开展不仅拉 动了厂家的产业经济,也 在方便广大用户的同时, 以最低价格得到了实惠, 受到了广大用户的高度

### 孙小平

针对东山街道一些 村居环境卫生基础差,提 升效果不理想的问题。近 日,东山街道组织31个村 的负责人开展美丽乡村 建设寻标对标活动,让大 家对照不足找差距,锁定 目标促提高。

#### 张建磊

为了迎接全国第28 个助残日的到来,5月18 日上午,斥山街道残联工 作人员及凤凰湖社区志 愿者在凤凰湖凉亭开展 残疾人助行行动,免费发 放残疾人辅助器具,9名 残疾人领到了免费发放

#### 王荣繁 张少华

为进一步提高驾驶 员安全行车意识,严防交 通事故的发生,2018年5 月11日晚,荣成公交集团 石岛分公司诚邀荣成交 警二中队开展以"文明交 安全出行"为主题的 安全培训。

林子雯

#### 人才招聘 本栏目信息由荣成市人力资源公共服务中心发布 联系电话: 7571533

単位名称	招收工种	招收人数	工资待遇	单位地址	联系电话
威海万福苑老年公寓	网络管理	2	2100-4000	- - - 荣成市岭西街20号 -	7606699
	办公行政	2	2100-4000		
	护理	30	2100-4000		
	工程监理	2	2100-4000		
	社区工作人员	5	2000		
	护理部主任	2	3000-4000		
	保洁	5	2000		
	营销兼接待	2	21 00—4000		
	水电暖工	2	2100-4000		
	厨师	2	3000-4500		
荣成市天盛房地产 经纪有限公司	房产经纪人	10	5000以上	荣成市曙光东区9-13号	13034589777